«Согласовано» Руководитель управления образования Киримов В. Ю. «Согласовано» Директор РМБУ Молодежного центра «Юг» Т.Ю.Гончарова «Согласовано» Директор РМАУ Физкультурноспортивный центр им И. С. Ярыгина В. Б. Семенюк «Утверждаю»
Директор МБОУ ДО
«Центр дополнительного
образования
Плущенского района
Баржинский Н. Б.



положение

о проведении военно – прикладного многоборья среди допризывной молодежи **Пну** исиского района «Кубок мужества».

1. Цели и задачи

Военно - прикладное многоборье проводится с целью реализации задач патриотического воспитания, проверки физической подготовленности юношей к службе в ВС РФ в учебных заведениях района. Выполнение нормативов ГТО по стрельбе и подтягивании на перекладине.

2. Место и время проведения

Районные соревнования проводятся 21 февраля 2023 года, начало в14:30, МБОУ Шушенская СОШ № 1. Регистрация участников проводится до 14.20ч.

3. Учредители и организаторы:

Управление образования администрации Шушенского района. МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Шушенского района».

4. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются команды учебных заведений района, **юноши возраст 13-18** лет на момент проведения соревнований, прошедшие медосмотр и допущенные врачом к соревнованиям. Состав команды 11 человек: 9 юношей (строевой смотр п. Шушенское), 7 юношей (строевой смотр сельские школы). К соревнованиям девушки не допускаются.

5. Программа соревнований

1. Строевая подготовка:

Форма одежды единообразная. Проводится поэтапно.

Рабочее место № 1. Действие в составе отряда: построение, ответ на приветствие, смыкание и размыкание, перестроение в одну шеренгу и обратно, повороты на месте и в движении.

Рабочее место № 2. Одиночная строевая подготовка. Командир отделения определяет 2 представителя, которые показывают строевые приемы:

- 1. выход из строя, повороты на месте, выполнение воинского приветствия в движении, строевой шаг (выполняет один представитель от отделения).
- 2. подход к командиру, доклад, возвращение в строй (выполняет один представитель от отделения).

Рабочее место № 3. Торжественное прохождение отряда (отделения): прохождение торжественным маршем, исполнение песни.

Все строевые приемы, включенные в программу конкурса, выполняются в соответствии со Строевым Уставом ВС РФ. На каждом этапе отделению отводится до 7 минут. Каждый элемент (прием) программы оценивается по 10-бальной системе, все баллы суммируются. Побеждает команда, набравшая наибольшую сумму баллов.

2. Силовое упражнение на перекладине:

Соревнование лично - командное. Участвует команда в составе 6 человек. Подтягивание производится до момента, когда подбородок будет выше уровня перекладины. Раскачивания — запрещены. Оценка производится по количеству подтягиваний. Победителем считается команда, набравшая наибольшую сумму подтягиваний всех участников. Победителями считаются участники набравшие наибольшую сумму подтягиваний.

3. Разборка и сборка автомата:

Участвует вся команда в составе 11 человек.

Порядок разборки: отделить «магазин», проверить нет ли патрона в патроннике (снять автомат с предохранителя, отвести рукоятку затворной рамы назад, отпустить рукоятку, спустить курок с боевого взвода, при положении автомата под углом 45-60 градусов от поверхности стола), обозначить пенал с принадлежностями, отделить шомпол, крышку ствольной коробки, пружину возвратного механизма, затворную раму с газовым поршнем и затворном, отделить затвор из затворной рамы, отделить газовую трубу со ствольной накладкой. Сборка осуществляется в обратном порядке. (После присоединения крышки ствольной коробки спустить курок с боевого взвода в положении автомата 45-60 градусов от поверхности ствола и поставить автомат на предохранитель).

Первенство лично-командное. Каждому участнику фиксируется общее время разборки и сборки автомата. Зачет по 6 лучшим результатам.

4. Стрельба:

Участвует команда в составе 4 человек. Соревнование по стрельбе лично-командное из электронного оружия из положения, сидя с опорой локтей о стол или стойку, дистанция — 10 м. Количество выстрелов: 3 пробных, 5 зачетных. Победителями считаются участники и команда, выбившие наибольшее количество очков. Зачет по 4 результатам.

6. Определение победителей

Определение результатов осуществляется в соответствии с условиями проведения игры.

Место команды в общем зачете определяется по наименьшей сумме мест, занятых командой в зачетных видах соревнований.

При равенстве суммы мест-очков преимущество получает команда, имеющая 1 место в строевой подготовке, если же места по строевой подготовке совпадают, то в расчет берутся

места по другим дисциплинам, силовое упражнение на перекладине, разборка и сборка автомата, стрельба.

Команды, не имеющие результатов в видах программы, занимают последнее место плюс 10.

7. Награждение

Команда – победительница награждается переходящим кубком, участники грамотами и медалями. Команды призеры награждаются грамотами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением, осуществляются за счет средств МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Шушенского района». Грамоты и медали в индивидуальных видах программы за счет средств РМАУ «ФСЦ им. И. С. Ярыгина». Грамоты в общекомандных видах программы за счет средств РМБУ Молодежного центра «Юг».

9. Заявки

Заявки по установленной форме подаются в судейскую коллегию в день приезда перед началом соревнований.

10. По вопросам организации и проведения обращаться:

пгт. Шушенское, 2 мкр., 1. МБОУ ДО «Центр дополнительного образования Шушенского района», 8-(39139) 3-13-05